



要钱买车遭拒 不孝子偷卖母亲养老房

29万房款到手后,男子迅速将其挥霍一空

本报8月27日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾) 向父母要钱买车遭拒,25岁的陈某就打起了母亲名下的一处房产的主意。趁母亲不备偷走了房产证,伪造了一份委托书,将房子以29万元的价格卖给了别人,然后将这笔钱用于买车、手表和首饰,很快就将钱挥霍一空。25日,陈某因涉嫌合同诈骗被警方抓获。

陈某今年25岁,多年前父母离婚后就一直跟随父亲生活,毕业后也一直没有什么工作。今年7月,陈某搬到无棣一路与母亲一起生活。看着周围的朋友都开上了车,陈某十分眼红。他多次向父母要钱买车,但都遭到了拒绝。于是,陈某就打起了母亲名下的一处房产的主意。陈某的母亲周女士在中山路165号有一处8平方米的养老房,平时她唯一的收入来

源就是将这处房子出租收取的租金。

为了凑钱买车,陈某就偷走了母亲放在床底下的房产证,然后托人伪造了一份母亲委托自己销售该房屋的公证书。陈某悄悄地联系了一家房产中介,将这处房子的出售信息就挂在了网上。不久后,市民成女士在网上看到了这套房子,实地考察后她觉得十分满意,便向陈某提出打算买下这套房子。7月23日,按照约定,陈某来到市南区八大峡房屋交易中心,以29万元的市场价将这处房子过户给了成女士。

几天后,陈某的母亲周女士无意间发现家里的房产证不见了。怀疑儿子偷拿房产证,她就来到八大峡房屋交易中心核实,果然查到了儿子卖房的交易记录。她立即将情况反映给交易中心,这起交易被认定为无效



房款被陈某用于买车、买首饰挥霍了。刘腾腾 摄

交易。随后,周女士和买主成女士一起报了案。8月25日22时许,在埭口路一家网吧上网的陈某被辽宁路派出所民警抓获。

27日,记者在辽宁路派出所见到了陈某。陈某告诉记者,父母离婚后他跟母亲的感情就一直不好,这次想

买车遭到拒绝就打起了母亲养老房的主意。拿到了成女士29万元的购房款后,他立即花18万元买了辆别克轿车,还买了一些金戒指、金项链、手表等物品,很快将购房款挥霍一空。

目前,陈某因涉嫌合同诈骗被刑事拘留。

认准学校防盗意识差 男子济青两地偷老师

本报8月27日讯(记者 周衍鹏 通讯员 袁榕 董蕙竹) 褚某大专毕业后整日不务正业,竟利用高校校园管理松懈的漏洞,多次撬锁潜入青岛、济南多家高校办公室疯狂盗窃,不到3个月的时间里,所偷赃物金额达17260元。近日,黄岛区检察院以涉嫌盗窃罪对褚某提起公诉。

褚某今年27岁,毕业于青岛某专科学校,婚后仍整日游手好闲。去年10月,褚某在与济南某职业学院的女网友见面时发现,学校内的老师防盗意识很差,经常将手提包等随便放在办公室内。正愁没有财路的褚某就动了歪脑筋,认为发现致富捷径,开始琢磨如何进入高校办公室偷老师的钱。为此,褚某多次到青岛及济南的多家高校踩点,逐渐摸清了老师们的活动规律。除此之外,他还特意上网研究了各类门锁的特点,并网购了一套开锁工具。

今年春节过后,褚某开

始了疯狂的校园盗窃,先后到济南某大学和青岛多所高校行窃。他趁所有老师都去开会的时机,撬开办公室的门锁,进去疯狂的盗窃,每次基本都能“满载而归”。

今年3月16日,褚某再次来到青岛某大学黄岛校区,撬锁进入办公室后,窃取了某老师2000元现金及一部苹果手机,离开时被该老师碰了个正着。褚某虽然最终逃走,但老师立即报案。警方通过缜密侦查,于今年4月20日将褚某抓获。从警方目前所掌握的情况看,褚某盗窃的现金、购物卡等财物,总价值17260元。近日,检察院以涉嫌盗窃罪对褚某提起公诉。

检察官提醒,目前正值各大高校开学之际,高校应通过电子监控、不定时巡逻等手段,加强办公楼和教学楼的安全防范。同时,学校师生应提高安全防范意识,切勿随身携带贵重物品及大额现金,避免造成不必要的损失。

网吧等女友两天三夜 痴情男原是网上逃犯

14岁时逃亡,至今已经7年

本报8月27日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 14岁少年被人指使抢劫,得手后担心被抓入狱,就匆匆踏上了逃亡之路,这一逃就是7年。近日,他将自己的经历向交往两年的女友和盘托出,没想到女友得知真相后提出分手。这名痴心的逃犯在网吧苦等女友上网时,被民警抓获。

2005年,14岁的柴某还是黑龙江鸡西某中学的初二学生。受电影《古惑仔》影响,柴某在校外结识了一群社会青年,经常和他们一起打架斗殴、寻衅滋事。2005年6月的一天,柴某和“兄弟们”在一家餐馆吃饭时,一群人中的“大哥”突然称最近手头缺钱,让柴某几人去弄点钱回来结账。

一听“大哥”有指示,柴某就带着几人在附近抢了一名过路男子的一百多元钱,男子反抗,惊动了附近巡逻的民警。柴某见状,立刻逃到周边一处居

民楼躲了起来。次日,“大哥”托人带话给柴某,称他如果被抓起来要判很多年。柴某一听吓得六神无主,赶紧借了点钱搭车逃到了外地,随后,警方将柴某列为网上逃犯。

柴某一路逃亡,辗转各地打工。两年前,在河北打工期间,柴某认识了女友小孙,柴某非常珍惜这段感情。今年年初,两人来到青岛城阳。打算长期在此定居的柴某便慢慢地将自己的经历向女友和盘托出。谁知一听男友是逃犯,小孙立马哭着要分手,并且断绝了与柴某的来往。

痴心的柴某联系不上女友,就找了一家网吧,挂上QQ苦等女友的出现,一等就是两天三夜。8月26日晚,民警在清查网吧时,发现了蜷缩在角落的柴某。经过身份比对,警方发现柴某竟是潜逃7年的逃犯,便将他抓获。目前,柴某已被移交鸡西警方。

李沧区开展打击“两非”行动

近日,李沧区人口计生系统开展了打击“两非”(严禁非法鉴定胎儿性别和选择胎儿性别终止妊娠)清查行动,成立了打击

“两非”专项整治领导小组,重点对医疗机构B超点、零售药店进行了清查,有效杜绝了“两非”行为的发生。



奥特曼 做面条

奥特曼改行做面条了!青岛首例刀削面机器人现身青岛汇泉广场地下美食街。面馆经理称,刀削面机器人的工作效率很高,1分钟能削出140多根面条,能干三个厨师的话,面馆7、8月旅游旺季的生意全指望它。现在这台机器人已经成了面馆的招牌。 本报记者 程凌润 摄影报道

八旬老汉收衣服坠下三楼

疑因晾衣架老化所致,老人身体多处骨折

本报8月27日讯(记者 周衍鹏) 27日下午,八旬老汉姜某在收拾晾晒的衣服时,不慎从三楼窗户摔下,导致身体多处严重骨折,有生命危险。目前老人已转入重症监护室,待情况稳定后决定是否进行手术治疗。事故疑因晾衣架老化所致。

27日下午4时,市民拨打本报热线电话反映,延安二路76号居民楼上,一名老人不慎从3楼窗户摔下,情况十分危险。急救人员称,他们赶到时老人还有

意识,口中一直念念有词。随后,老人被紧急送往附近的海慈医院进行抢救。

下午5时,在海慈医院的急诊室外,坠楼老人的女儿、女婿,还有另外几名家属正在焦急地等待,老人正在急诊室里接受抢救。约10分钟后,老人从急诊室里被推出,头上及脚踝缠着纱布,鼻子里插着呼吸机,身上插着各种仪器。

医生称,从CT结果来看,老人的双膝已经严重骨折,脚踝处及膝盖处也都有

裂痕,情况十分危险。他介绍,由于老人年纪较大,如果强行实施手术的话,可能会有手术风险,但如果不及时进行手术治疗的话,也可能会有生命危险,因此目前处于两难阶段。

记者在老人坠楼处看到,三楼窗外的晾衣架上仍挂着一些老人的衣服,其中最外面的一根钢管已经向下严重弯曲。事发时在场的一名市民称,老人年纪比较大,在收拾衣服时都会习惯性地用手撑着晾衣架,但

许多晾衣架都是空心管,或者因年久老化,承受不住老人胳膊的压力,结果发生弯曲变形,造成了老人重心不稳,失足摔了下去。据了解,老人姓姜,今年88岁,一直跟女儿、女婿住在一起。

下午6时,记者从海慈医院获悉,老人已转入ICU重症监护室。医生称,目前老人情况很不稳定,只能先等老人情况稳定以后再行下一步治疗。(奖励线索提供人庄先生线索费30元)